



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

KULTÚRA, CIVIL SZERVEZETEK, VÁROSMARKETING BIZOTTSÁGA

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottságának **2021. szeptember 08. (szerda) napján 16 órakor** Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Kistárgyaló termében megtartott **rendkívüli, nyilvános** üléséről.

Jelen vannak: Csötönyi László elnök;
Illés Tamás elnökhelyettes;
Murvai Árpád képviselő, bizottsági tag;

Tanácskozási joggal megjelentek: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető;
dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens,
jegyzőkönyvvezető;

Távolmaradásukat jelezték: Faragó Zsolt bizottsági tag
Szabó Gergő bizottság tag

Az elnök, mielőtt megkezdődne a bizottság az ülést, szót tesz arról, hogy Faragó Zsolt, illetve Szabó Gergő korábban már jelezték a számára, hogy nem tudnak megjelenni a Bizottsági ülésen.

Az elnök megállapítja, hogy az 5 tagú bizottságból 3 tag van jelen, a bizottság határozatképes. A nyílt ülést 16 órakor megnyitja.

Csötönyi László elnök, szavazásra teszi fel a napirendre vonatkozó javaslatot, amelyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi napirendet állapította meg:

N A P I R E N D

A nyilvános ülés napirendje:

1. napirendi pont:

Javaslat a Bizottsági keretek felosztására- Közgyűlési előterjesztés véleményezése

(39. számú közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Ács Rezső polgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

1. napirendi pont:

Javaslat a Bizottsági keretek felosztására- Közgyűlési előterjesztés véleményezése

(39. számú közgyűlési előterjesztés)

Előterjesztő: Ács Rezső polgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Csötönyi László elnök: Megkérdezi: Van e a bizottság tagjainak bármilyen hozzáfűzni valója a napirendi pont témájához?

Illés Tamás elnökhelyettes: Elmondja, hogy véleménye szerint, bár hiányosak az információik az önkormányzat költségvetését illetően és az iparűzési adókötelezettség teljesítését követően kaphat teljesebb képet a Bizottság arról, hogy áll anyagilag az önkormányzat. A részarányos teljesítésről az a véleménye, hogy jól alakult. Ennek okán szerinte az 50 000 000 forintos bizottsági keretösszeget kéne kiindulási alapnak tekinteni. Elmondása szerint az optimális bizottsági keretfelosztás a következő: Oktatási Sport és Ifjúsági Bizottság keretösszege 29 000 000 ft legyen. Azzal, hogy az általuk az úgynevezett „Pumped Track” pályára adott összeget nem lenne ildomos elvenni. Ennek a költségvetésben történő elszámolására más jogalapot kéne, keressen az Önkormányzat. A Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottságának 20 000 000 forint, a Szociális és Egészségügyi Bizottságnak, a tavaly megnövekedett beérkező jogosulti igények miatt 6 000 000 forint, a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságnak 2 000 000 forint, a Pénzügyi Bizottságnak 0 forint biztosítása lenne optimális. Ez összesen 57 000 000 forint. Szóba kerül a tervezett orvos rendelő kivitelezésére lekötött összeg. Elmondja, hogy amennyiben, lehetséges a jelenlegi helyzet adta lehetőséggel élve át lehetne csoportosítani a forrásokat. Ebből lehetne fedezni az 50 000 000 forint feletti 7 000 000 forintot.

Csötönyi László elnök: Összegzi az Illés Tamás által elmondottakat.

Illés Tamás elnökhelyettes: Hozzáteszi, hogy a Pénzügyi Bizottságnak, azért ajánl 0 forintos bizottsági keretet, mert nincs olyan jogköre, amely miatt szüksége lenne forrásra.

Murvai Árpád tag: Beszámol arról, hogy az Oktatási Sport és Ifjúsági Bizottság legutóbbi ülésén már felmerült a „Pumped Track” pálya felépítésével kapcsolatos összeg bizottsági keretbe történő visszahelyezése.

Csötönyi László elnök: Megemlíti, hogy a jelenlegi téma már szóba került közte és Szabó Gergő között és ő is támogatja a most is megerősített határozati javaslatot.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel a megfogalmazott határozati javaslatot, melyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra,
Civil Szervezetek,
Városmarketing Bizottságának 5/2021. (IX.8.) határozata
a 2021. évi Bizottsági Keret felosztásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra,
Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottsága

javasolja, hogy a Közgyűlés a 2021. évi Bizottsági keretet az alábbiak szerint ossza fel a Bizottságok között:

Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság: 29.000.000.- Ft

Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing Bizottság: 20.000.000.- Ft

Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottság:
6.000.000.- Ft

Pénzügyi Bizottság: 0- Ft

Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság: 2.000.000.-Ft

Határidő: 2021. szeptember 09.

Felelős: Csötönyi László elnök

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök a nyilvános ülést 16 óra 15 perckor berekeszti.

K.m.f

***Murvai Árpád
jegyzőkönyv-hitelesítő***

***Csötönyi László
elnök***

Készítette:

***dr. Ambrus Gábor
jegyzőkönyvvezető***

Ellenjegyezte:

***dr. Gábor Ferenc
jegyző***

-